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1 ATA DA 4a ( QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE 

2 ASSIS. No décimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e 

3 cinquenta minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na 

4 Casa dos Conselhos- Sala da Secretaria da Saúde, sob a presidência da Sra. Graziela Cristina de 

5 Oliveira Holmo. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Cristiani Silvério de Andrade 

6 Bussinati (Secretaria Munic. Da Saúde), Graziela Cristina de Oliveira Holmo( Secretaria Munic. Da 

7 Educação),Lindomar Fátima Costa da Silva Poletto (UNESP), Roseanne Maria Decanini 

8 (Instituição de Longa Permanência), Gustavo Rabelo Fernandes Duarte (ACIA), Graziela Cristina 

9 de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal da Educação) Maria Madalena de Camargo (Rotary Club 

10 Fraternal), Maria Cristina Bermejo Pinto (Pastoral do Idoso), lrene Lamb Lima (CRAS 3), Ulda 

11 Clementino (UNATI), Sandra Rosa Casari (Secretaria de Planejamento e Obras), Denilson Carlos 

12 da Silva Virgulino (Autarquia Municipal), Adriane Moreira Marquesine Salles Navas (UNIP). 

13 Visitantes: Alunos da UNIP: Ana Paula do Nascimento Antonangelo, Barbara Antunes Romão, Ana 

14 Cardina C. Cândido, Jéssica Bevilaqua Congio, Thainá Victória de Macedo, Alessandra Silva de 

15 Faria, Paula Tatiane Borboni de Menezes, Aline Caroline Rui Leite, Matiello Christian de Freitas, 

16 Junior Flauzino Pereira, isabella da Silva Soares e Leonardo Felipe Chiyta . Ausências 

17 Justificadas: Célia Ferreira de Carvalho Penço (Rotary Club Fraternal) , Daiane Vieira dos 

18 Santos (Instituição de Longa Permanência), Simone Brancalhão Dias ( UNIMED). A Sra . 

19 Presidente iniciou a reunião dando boas vindas, agradeceu a presença de todos e solicitou à 

20 secretária que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior, que foi aprovada por Unanimidade. 

21 Em seguida a Presidente solicitou inclusão de pauta "Avaliação da Reunião com o Prefeito", todos 

22 concordaram . 1.1 CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: Não Houve. 1.2 CORRESPONDÊNCIAS 

23 RECEBIDAS: Não houve. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: 1.3.1 A Presidente solicitou aos 

24 Conselheiros que estiveram presentes na reunião com o Prefeito que se manifestassem. A 

25 Conselheira Roseanne Decanini sentiu que eles apreciaram bastante o Tema discutido e o 

26 questionário foi de grande importância ajudando a seguir uma direção. A Conselheira Maria 

27 Madalena de Camargo, disse que foi muito bom que os secretários e tesoureiros tomaram 

28 conhecimento sobre os Conselhos que saõ vinculados cada um à 

29 desconheciam. O CMI foi o primeiro Conselho a procurar parceria com eles, levando divers s 

30 idéias, anseios e as dificuldades dos idosos. Falaram também sobre o selo "Cidade amiga do 

31 idoso". A Conselheira Ulda Clementino sentiu uma grande preocupação do Prefeito para com 

32 idosos, uma preocupação com o futuro, pois está havendo um grande aumento do público idoso e 

33 aumentando as dificuldades. Será confeccionada uma cartilha para atendimento ao idoso. serem 

34 

35 

analisados e, caso necessário, incluir alguma questão. 2.1 GRANDE EXPEDIENTE: Fala J'1;y 
Conselheiros: 2.1.1. A Presidente sugeriu o envio de Ofícios à todas as secretarias solicite----
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36 informações sobre o atendimento ao idoso. Todos Concordaram. Ela distribuiu diversos folhetos 

37 que vieram do Ministério do Desenvolvimento Assistencial . A Conselheira Roseanne Decanini fa lou 

38 sobre a visita de uma pessoa representando a USP, que foi contratada pelo Ministério do 

39 Desenvolvimento Social para fazer o CENSO nas Instituições. A Presidente disse que vai fazer 

40 uma visita à delegada na Delegacia da Mulher para falar sobre a violência ao idoso e informou que 

41 temos uma página disponível feita pelo Romangnoli , onde podemos publicar assuntos do CMI. 

42 ORDEM DO DIA.3.1- Conferência Municipal do Idoso de Assis: .. A Presidente informou que a 

43 Conselheira Eunice Màeda se prontificou a fazer as aberturas das Pré Conferências e que cada 

44 Conselheiro falará sobre um Eixo a título de esclarecimento , onde serão tirados os candidatos a 

45 delegados e colocou em votação. Todos concordaram. A seguir a Presidente falou sobre o pleito 

46 eleitoral do Conselho Estadual do Idoso e não houve interesse por nenhum Conselheiro, pois todas 

47 as despesas serão com recursos próprios. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradece a 

48 presença de todos e às 10 horas e dez minutos, encerr reunião e eu , Maria Cristina Bermejo 

49 Pinto, Secretária, lavrei esta ata, que após lida ~s que 

so estiveram presentes. Assis, dezessete de maio de doi 
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